

120车路遇火灾 拉上母女俩急送医

生活报讯(记者周琳)“前边冒烟了,是不是着火了,快去看看……”23日下午,哈市120急救中心的随车医生兰丹丹和同事们在返站途中突然遇到火灾事故,于是,她们立刻启动了一场不寻常的出车任务。

当日13时许,兰丹丹和同事一行4人正准备带车返回哈市第一医院,当从南极街行驶到地段街时,急救人员忽然发现地段街上一处房屋冒着滚滚浓烟。当时我们的车上没有患者,属于待命状态,在看到浓烟后,我们并不知道什么情况,于是便准备去看看是否需要支援。”兰丹丹说,当



时,她们一边往前行驶,一边向指挥中心请示,是否接到相关人员报警,指挥中心回复没有接到报警。这时她们已经到达了事故现场,消防员正在灭火。只见现场浓烟滚滚,由于不清楚是否有人员受伤,兰丹丹请示了指挥中心后决定在原地待命以备支援,并向现场消防人员说明了情况,若有人员受伤可第一时间支援。

大约几分钟后,一对母女被消防员送到了车上,初步观察,该母女二人有被烟呛到的痕迹,生命体征平稳。急救人员立即准备将二人送到医院,同时请示指挥中心再派一辆急救车接替他们,若再有人员受伤可第一时间支援。

“以前也遇到过紧急支援的情况,但是像这样偶遇的情况确实很少。”兰丹丹说。

3岁娃患感冒 反复咳嗽

医生:倒春寒要做好防寒保暖



生活报讯(高军震 周芷含 记者王秋实)连日来,气温持续偏低,寒冷刺激使许多人患上呼吸道感染等疾病。哈尔滨市第五医院医生提醒,乍暖还寒之际,老年人、孩子等抵抗力较低的人群要做好防寒保暖,避免感冒,预防上呼吸道感染的发作,身体不适请及时就医。

这几天,刘女士每天上班都无精打采,问起原因,她说年仅3岁的宝贝女儿感冒刚好了一周,这几天又发烧、咳嗽,到医院检查,医生说孩子是支原体肺炎,每晚孩子折腾得不睡觉,她也是彻夜难眠。

“近期乍暖还寒的天气,许多抵抗力弱的幼儿反复感冒引发上呼吸道感染,孩子一旦高烧不退,家长一定要带

全省消化领域唯一入选!

这家医院获批两个中心

生活报讯(林颖 董宇翔 记者王秋实)日前,黑龙江省科学技术厅、黑龙江省卫生健康委员会、黑龙江省药品监督管理局联合颁布《关于认定第二批黑龙江省临床研究中心的通知》,黑龙江省医院凭借在消化系统疾病诊治方面的优秀业绩,成为此次全省消化领域唯一入选单位——黑龙江省胆胰疾病微创诊疗临床医学研究中心。经过考核,认定黑龙江省医院消化病医院为国家消化系统疾病临床医学研究中心黑龙江省分中心,任旭教授为该中心负责人。

据介绍,此次临床研究中心评选要

求极其严格,标准较高,尤其要求申报领域领军人才和创新团队优势明显,拥有学术水平高、临床经验丰富、在省内外具有较大影响的临床专家作为带头人,近五年须主持/参与过国家科技计划(专项、基金等)项目/课题,或主持过省部级科技计划项目。经全国评审委员会严格评审,我省心血管系统疾病、恶性肿瘤、肾病、消化系统疾病、骨科疾病、皮肤病、中医等7个疾病领域和麻醉医学1个临床专科入选省级临床医学研究中心。

“省胆胰疾病微创诊疗临床医学研

大火从5楼蔓延到6楼 民警背出5名行动不便老人

生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)近日,在七台河市茄子河区中心河乡一个老旧小区发生火情,由于火势比较大,已经从5楼起火点蔓延到了6楼,情况十分危险。接警后,民警第一时间赶往现场。

据七台河市公安局茄子河分局中心河派出所民警潘凯军介绍,该居民楼始建于时间比较久远,楼内的电路已经老化,很多居民都使用液化气罐做饭,一旦起火,危险性极大。当时消防救援人员分成两组,楼上楼下同时灭火。而民警了解到,当时楼内还有多名行动不便的老年人。在确定了具体的被困人数后,民警分成三组,冲进楼内。经过十多分钟的紧急救援,民警将被困的5名老人全部安全救出。

由于救援及时,没有任何人员伤亡,经过后续调查,起火是因为居民家的插排老化,在使用手机充电器的时候



导致短路,从而引发火情。
图片由警方提供

女子眼睛凹陷畸形 接女儿时总被当成姥姥 去医院填充眼窝“减龄”了

生活报讯(记者周琳)去幼儿园接女儿,竟被错当成孩子姥姥?最近,哈市的38岁的女子李女士就来到哈医大四院松北院区整形外科,倾诉了自己的烦恼。

李女士的女儿辰辰今年三岁,正上幼儿园小班,李女士常常去幼儿园接她,可由于李女士眼窝凹陷有些严重,看上去要比实际年龄大一些。于是,其他孩子的家长以为李女士是辰辰的姥姥,还经常对她说:“辰辰的姥姥可真好。”为此,李女士尴尬不已。无奈,李女士来到医院,想通过手术改变外貌。

经过术后一段时间的康复,前不久李女士反馈,身边人都说她年轻了许多,李女士也自信地表示,这回可以放心地去接女儿了。



究中心主要是研究和发展经自然管道、经皮肤、黏膜进入,保留器官功能的超级微创技术,包括应用ERCP技术、胆胰管镜、超声内镜引导及小肠镜辅助气囊技术等进行超级微创手术。超级微创技术包括胆胰造影、组织取材,胆胰管梗阻或胰腺囊肿、脓肿支架引流,胆胰管或胆肠吻合口狭窄扩张术,胆胰管结石清除

(包括应用胆胰管镜激光碎石或体外震波碎石技术),胆管镜下胆管息肉样肿瘤或十二指肠乳头肿瘤电切术等技术。”黑龙江省胆胰疾病微创诊疗临床医学研究中心负责人任旭教授介绍,临床医学研究中心的成功入选,对提高黑龙江省医院声誉,促进全省消化领域超级微创技术发展具有重要战略意义。

2022/2/24
星期四
壬寅年 正月廿四



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第11654期 今日12版

生活报

记录时代风云 推动社会进步

龙江未来要这样养老

- 老有所养:探索“社区+物业+养老服务”模式
- 老有所医:布局省级老年医疗中心
- 老有所为:鼓励高校开展老年教育

A02

冰城这家小店老板真暖心

环卫工来了 单间免费吃午餐

A04



全省各地启动“春风行动”云招聘会
哈市重点企业专场

A03 420家企业提供2万余岗位

“交友”变“交钱”
小心“脱单”App
A10 暗藏陷阱



120车路遇火灾
拉上母女急送医

A08

24日	日	晴	-2°C 西南风2-3级
25日	日	晴	1°C 偏南风4-5级
26日	日	多云	-13°C 偏东风3-4级

头条新闻
更亲
更近
更懂你

网上订报
扫二维码
订生活报

报料热线
4种报料方式
本报官微
本报官博
龙头新闻APP
生活报网

